

境外诈骗电话将停歇

多地默认关闭国际电话接听等功能

事件概述

近日,有网友反映收到了来自中国移动浙江的一则短信,短信内容显示,根据上级主管部门要求,为防范境外电话诈骗,保护客户财产安全,浙江移动将默认关闭接听国际及港澳台电话。中国移动浙江相关负责人回应称,此事属实,公司正通过短信形式分批通知客户。若用户需要接听国际及港澳台电话,需发送1219至10086进行确认登记。据了解,河南、江西、辽宁、贵州等全国多地已关闭国际短信接收。(来源:每经)



网友评论

@Amos.:这个做法值得点赞,现在各种境外的骚扰电话太多了!

@冰河:这种很好。有国际电话短信需求的人士一般不容易被骗。反而是那些没有国际电话短信需求的人士,容易被骗。

@Jiasi小酒:别的省份啥时候跟进啊? 刚刚被骚扰一早上的人好崩溃!

能自己手动去关闭吗?

@林Plus:呼吁统一默认关闭国际及港澳台短信及电话,有需要的自己开通。一个99.99%的人都不使用的功能不应该默认开通。

@由:通信公司担负起反诈第一关。

@张云:这才是主动作为,阻断金融犯罪的渠道!

小编说两句

如今手机的普及程度,甚至已经覆盖到了孩子。只是,绝大多数人基本不会有接听境外电话、接收境外短信的需求,然而一些人就因为莫名接到的境外电话成了一生的梦魇。“默认关闭”就等

于切断一个对公众实施诈骗的渠道,不可否认是一种保护。通过在部分地区实施,与用户沟通并调整,逐步推开,最大限度地让公众增加一道财产安全锁,避免掉进电信诈骗的“坑”里。



叫美团跑腿反被加价勒索? 大V假维权真“带节奏”翻车

事件概述

5月13日,某地一位博主发微博表示自己使用美团跑腿服务帮忙邮寄护照等文件,因骑手电动车没电无法准时送达,还被骑手“暗示”加价、勒索撕掉文件,事后还无法与该骑手取得联系,引起大量关注和转发。14日下午,刚刚配合警方调查结束的骑手表示非常不

理解:自己在该用户发微博之前早已送回货品,没勒索没加价,至今并未收到该用户支付的任何费用。据悉,5月14日在平台和警方协助下,博主的护照等文件已经顺利从当地寄出。目前,该博主微博已被禁言。

(来源:新闻晨报)

网友评论

@常勇:博眼球,成本低,影响大。

@潘君:那博主这样做是否存在诽谤的嫌疑呢?他需要承担什么法律后果吗?

@可可爱爱夜小舞:9点多就收到了?那这个算利用自己大V身份对骑手小哥进行造谣诬陷网暴吗?

@金智:一码归一码,事主

拿到文件再带节奏发微博,有错!跑腿小哥以暗示私下加价,恐吓撕文件,有错!

@xxxibgdrgn:如果快递小哥开价几千块钱可以算勒索,但如果只是正常费用应该以报假警和网络造谣处理。

@傻库提裤变萌库:果然反转了,营销号真的是毫无下限啊!

小编说两句

又一次全网关注,又一次全网愤怒,又一次全网帮忙想点子,又一次全网看到反转傻了眼……以舆论监督的方式进行网络维权,无可厚非。但维权的基本前提必须是讲真话,维护自身

的合法权益,而不是以自己大V的身份去带节奏,挑动网民情绪,欺负话语权弱者。子弹多飞一会儿,真相总会慢慢浮出水面。网友的善意被当作工具,不良又无耻,翻车是必然。



14岁儿子患上抑郁症 父亲请“法师”驱邪致死

事件概述

近日,湘潭市中级人民法院审理一起“江湖术士”驱邪致死案。因14岁的儿子患有抑郁症,行为异常,2020年10月,韩某通过朋友联系大师陈某。陈某称小韩被鬼神附身,于是通过画符咒、请神明、强喂符水等手段,为其祛邪治病。后小韩身体状况恶化,讲不出话,陈某看了之后又画了一碗符水让

小韩喝,不久小韩死亡。法院经鉴定,小韩系液体堵塞呼吸道造成机械性窒息而死亡。法院一审判决,陈某构成利用迷信致人死亡罪,判处有期徒刑三年并处罚金五千元。陈某不服上诉,湘潭中院审理认为陈某对小韩死亡存在过失,驳回上诉,维持原判。

(来源:人民法院报)

网友评论

@赤松子:我的天,这都2022年了,居然还能看到“封建迷信害死人”这句老话成真的现象。

@斌:抑郁症的宣传普及不够,现在大多数人还不知道这是一种病,得病也不知去哪里看,希望引起政府部门重视

和关心。

@春天的种子:精神疾病也只是病,所有得精神疾病的人都是有征兆的,做到早干预、早疏导、早治疗就能达到很好的效果。呼吁全社会各层面对普通的精神病患者多点理解、包容、接纳。

小编说两句

随着科普宣传的加深,抑郁症已越来越为人所了解,然而,依然不是所有人都能平等对待,甚至抑郁症仍被作为精神疾病妖魔化。在这场悲剧中,除了陈某,孩子家长展现出的认知偏差和迷信

思维,也很值得反思。事实上,对于抑郁症患者来说,家庭是帮助穿越抑郁阴霾的重要力量。基层还是需要继续开展相关科普让更多家长科学地认知,才能在更大范围避免类似悲剧发生。

福彩快乐8游戏5.2亿重磅派奖即将盛大开启

● 福彩快乐8,一玩乐开花!

为回馈广大购彩者对快乐8游戏的喜爱与支持,中福彩中心及江苏省福彩中心将开展快乐8游戏派奖促销活动。万众期待的2022年快乐8游戏派奖活动,很快又要和大家见面啦!

● 全国5.2亿大派奖活动

该活动自快乐8游戏第2022130期(5月20日晚开奖)开始,预计持续派奖40期,奖金总额约5.2亿元。分设特定玩法奖上奖、“选十中十”特别奖和“选九中九”特别奖,含金量更高,带给您不一样的精彩与快乐。

● 全省800万促销活动

我省首创开展快乐8游戏会员日促销活动,与全国派奖活动同步推出,并将持续到年底。在此期间,每周周五为会员日,购买当期快乐8彩票“满58送8”!具体规则:凡在会员日活动期间,购买快乐8游戏任意玩法单票金

派奖玩法	奖等	单注奖金(派奖前)	单注奖金(派奖期间)
选十	选10中10	最高可达500万元	最高可达1000万元
	选10中9	2元	4元
选九	选9中9	30万元	最高可达60万元
	选9中8	2元	4元
选六	选6中6	3000元	5000元
选五	选5中5	1000元	1400元
选二	选2中2	19元	23元
选一	选1中1	4.6元	5元

额满58元(含)以上,赠送一张快乐8游戏随机选五玩法单张票额8元(4注)的彩票(赠票为当期票),赠票票面标有“快乐8会员日活动赠票”字样。

中国福彩,一起造福。盛大活动,非凡精彩。让我们一起快乐“8”!

双色球今晚开奖 奖池19.41亿元

上期双色球头奖21注500万

今晚双色球第2022055期开奖,奖池19.41亿元。上期双色球开出红球号码为08、12、21、27、28、33,蓝球号码为11。

上期双色球头奖开出21注,单注奖金为500万元。这21注一等奖花落12地:辽宁1注,浙江2注,安徽2注,福建1注,山东1注,重

庆1注,河南5注,湖南2注,海南1注,四川1注,云南3注,新疆1注。二等奖开出92注,单注金额6000元。当期末等奖开出2918万多注。

计奖后,双色球奖池金额为19.41亿多元。本期彩民依然有机会2元中得1000万。